# HOO BHUMCHEM MEHUHU

СРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 88 (8725). Год издания 38-й

СРЕДА. 7 МАЯ 1969 г.

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Сегодня — День радио (

## ГОВОРИТ ПЕРВОУРАЛЬСК

АКИМИ словами начинает наша редакция передакция уральцы слушают уже бо-лее тридцати лет. Растет число радиослушателей. Если в 1950 году было 7000 радиоточек, то сегодня их насчитывается 15918, только за прошлый год их прибавилось две тысячи.

создании нашей «газеты без бумаги и расстояний» участвует немало авторов. 527 человек выступили перед микрофоном в 1968 году. Это передовики и новаторы производства, руководители общественных организаций, люди самых различных профессий. При редакции действует радиосовет. Помощь его действует весьма ощутима.

разнообразнее становится тематика передач. Много рубрик родилось сейчас, в дни подготовки к столетию со дня рождения В. И. Ленина. В ленинской перекличке участвуют секретари партийных организаций. «Жить учиться и работать по Иль-ичу» — серия передач для молодежи, «Наши подарки юбилею» — информационный цикл о трудовой вахте первоуральцев. О живой силе соревнования рассказывают инженер отдела организации труда Новотрубного завода В. И. Мелехов, В. Д. Бортенштейн с дина-сового завода, Л. А. Икри-на — со Старотрубного, М. И. Каргина — из рудоуп-

В день Всесоюзного субботника летопись трудовых побед пополнилась четырьмя радиовыпусками. Оперативные репортажи с мест субботника подготовили 24 рабкора.

Наш коллективный автор художественная camo деятельность предприятий. Мы регулярно передаем концерты с городского смотра, посвященного юби-

Отрадно, что опыт перворадиожурнали-**Уральских** стов пользуется вниманием в области. Недавно он был обобщен и распространен отделом пропаганды и агитации обкома КПСС. Поучиться у перво-уральцев приезжали серовцы, шалинцы.

Сегодня отмечает страна День радио. Мне приятно горячо поздравить всех наших рабкоров, работников связи с большим праздником.

А. КУЗНЕЦОВА. ответственный редактор городского радиовещания.

### **ИЗВЕЩЕНИЕ**

Традиционное шествие на братскую могилу в День Победы, 9 мая, начнется в 11 часов от Дома нультуры строителей. Митинг на братской могиле состоится в 12 часов 30 минут.

TH KITCC.

## ПЯТИЛЕТКА, ГОД ЧЕТВЕРТЫЙ

### РЕКОРДНАЯ ВЫРАБОТКА

К ОЛЛЕКТИВ железнодорожного цеха динасозавода, где начальником Б. Ф. Алешин, в дни праздника добился рекордного успеха на погрузке ваонов. За четыре дня рабопогрузили сверх плана 860 тонн динасовых издепий. Хорошо трудился коллектив смены диспетчера В. Т. Ширшовой и бригада паровозосоставителей машиниста А. А. Ошуркова.

> В. БОРТЕНШТЕЙН, старший инженер динасового завода.

### ВПЕРЕДИ ПЕЧНОЙ УЧАСТОК

Д остойным трудовым подарком встретили граздник Первомая труженики завода сантехизделий. Апрельский план по реализации выполнен на 105,6 процента. Сверх задания выдано продукции на 17 тысяч рублей.

Особенно отличился коллектив печного участка второго цеха, возглавляе-мый мастером Е. П. Беляниной. Сейчас у нас забота о том, как шире развернуть юбилейное соревнова-

Л. БЕРЕЗИН, председатель комитета профсоюза завода сантехизделий.



Ранис Акбиров — правщик труб в трубосварочном цехе Старотрубного завода. За март ему присвоено звание лучшего по профессии. Хоро-шо зарекомендовал он себя и на предмайской шо зарекомендовал он себя и на предмайской вахте, досрочно выполнив задание. Рабочего хвалят за высокое качество продукции.

Сейчас в коллективе широко развернулось соревнование за выполнение юбилейных обязательств. Примером служит Р. Акбиров.

фото А. ЗИЯТДИНОВА.

## ВАХТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

X ОРОШО трудится наш коллектив. План первого квартала мы завершили досроч- инструментальных цехов но. По сравнению с тем же периодом прошлого года выпущено продукции на Новотрубного завода, сде-783 тонны больше. Рентабельность составила 104,9 процента.

Принес успех и апрель. Пример в труде показали рабочие Н. В. Немытова, Р. Ф. Тишкова, В. И. Виноградов. По ним равняются остальные.

Ленинская вахта продолжается. Есть все возможности добиться еще более высо- ны по-боевому, трудятся с

E. CEMEHOBA, экономист гормолзавода. 

### ГОРНЯЦКИЕ BEXИ

Большой трудовой пред-ОЛЬШОЙ трудовой попраздничная вахта горняков Билимбаевского карьероуправления. В апреле они добыли и отгрузили доломита значительно больше, чем полагалось по плану.

Ударники коммунистического труда машинист эк-скаватора Александр Васкаватора Александр Вастанка канатно-ударного бурения Александр Николаевич Климов, машинист дробилки Геннадий Махнутин, шофер Иван Васильевич Попов особенно постарались. дни предмайской трудовой вахты каждый значительно перекрывал сменные задания, давал высо-

ву гордится коллектив.
С первых дней мая коллектив стремится закрепить достигнутый успех, ибо каждому хочется подготовить хороший трудовой подарок к юбилею вождя.

А. АНАТОЛЬЕВ.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ задания обычно поручаем коллективу коммунистического труда Василия Ев-докимовича Басманова и бригадам Владимира Яковлевича Мартынова и Владимира Михайловича Козловского. Задания они выполняют в срок, при хоро-шем качестве. Так, бригада В. Е. Басманова все, что ей поручалось по лала аккуратно и вовремя

Успехами встретила она Первомай. А впереди дел больше, и люди настрое-

новыми силами.
В. БЛОХИН, начальник участка Уралмонтажавтоматика.

### СТРОИТСЯ НОВАЯ БАЗА

Рядом со сталелитейным цехом Новотрубного завода начато соорупроизводственной других помещений. товых, столовой, механиче- работ сейчас забивает сваи, новая эстакада для погруз-ской мастерской и дяда 62 штуки уже на своих ме- ки и разгрузки строймате-

базы стройуправления № 2. Котлован под бытовые вы; ведется монтаж ко- как, впрочем, и мастер-Она будет состоять из че- уже готов. Нижнетагильское лонн. ской, намечен уже в этом тырехэтажного корпуса бы- управление буровзрывных Неподалеку строится кра- году.

стах. Все фундаменты гото- риалов. Ввод ее в строй,

А. САЛЯХОВ, плотник СУ № 2.

### \* Вести из совхоза

В ОТ и в наши края пришла долгожданная весна. Своим запоздалым приходом, она как бы смекормовых культур, посадку картофеля и подкормку многолетних трав придется вести одновременно. Поэтому земледельцы Битимской бригады тщательно подгото- никова — работницы тепличного вили технику, умело расста- комбината. Апрельский план Валенвзвесили свои возможности, чтобы четко и операгивно провести ответствен-

ную кампанию. Разработаны и утвержде-

ны условия социалистиче- том отделении совхоза «Пер- не ждет. Только деловиского соревнования. Есть воуральский» еще уйма тость, четкая работа всего план весенне-полевых ра- дел, которые следует за- коллектива может гарангибот, до каждого механизато- кончить до выезда агрега- ровать успех в борьбе за вых работ. Сев зерновых и ра доведено задание. Уста- тов в поле. Перебрать не высокий урожай. новлен контроль за поспе- менее 350 тонн картофеванием почвы. ля, прояровизировать 610

В. Г. Севрюгина и Н. В. Овчин-

Наряду с этим в четвер- тонн клубней, обработать

ялохимикатами зерновые культуры и т. д. А время

> А. НОЛОВ, общественный корреспондент.

Наши передовики

вили людей. Еще и еще раз тина Григорьевна выполнила на 140 процентов, а Нина Васильевна — на 133. Бригада овощеводов парникового хозяйства второго отделения, которую возглавляет К. И. Шименова, закончила пикировку капусты. Идет забивка парников.

У животноводов тоже спорятся дела. Здесь впереди доярки В. Ф. Конькова и Н. А. Семышева. Апрельское задание по надою молока они выполнили на 125 процентов. И. ЛЕВШОВ, председатель рабочнома профсоюза совхоза «Первоуральский».

### Провокации Израиля

Не прекращаются провокационные действия израильской военщины на линии прекращения огня с соседними арабскими странами. Как сообщил предкомандования вооруженных иорданских сил, 5 мая в 13 часов 50 минут по местному времени израильские войска открыми огонь из минометов, артиллерийских и танковых орудий по позициям иорданских войск. Затем израильтянами был открыт огонь из тяжелых артиллерийских орудий по центральной части долины реки Иордан. Иорданские войска открыли ответный огонь. В завязавшейся перестрелке, которая продолжалась с небольшими перерывами до 17 часов, была уничтожена израильская артиллерийская батарея.

### Против войны

Внушительная антивоенная демонстрация состоялась 5 мая днем перед резиденцией президента Сое-диненных Штатов. Свыше тысячи противников войны выстроились плотной ренгой напротив Белого дома. Они пришли сюда, чтобы потребовать немедленного прекращения Соединенными Штатами войны во Вьетнаме. Пикетчики держали плакаты: «Вывести все американские войска из Вьетнама!», «Прекратите войну!», «Уничтожайте го-лод, а не Вьетнам!». В листовках, которые распроорганизовавших эту демонстрацию, указывается, что интенсификация военных действий во Вьетнаме и темпы разрушения усилились, а не сократились со времени начала парижских

### Забастовки в Испании

Развитие классовой борьбы в Испании вынудило франкистский режим обратиться к единственному оставшемуся у него средству — репрессии. Об этом говорится в заявлении рабочих комиссий в Андалузии, Астурии, Каталоне и других районах страны, которые провели совместное собрание. В заявлении отмечается, что, несмотря на введение в Испании чрезвычайного положения, трудящиеся ведут борьбу за свои права. В течение 20 дней продолжалась забастовка в стране басков, проходили забастовки в Ката-

### На пленуме ЦК КПВ

Начал свою работу плета Коммунистической партии Венесуэлы. После семи лет борьбы в условиях подполья ЦК вновь имеет возможность собраться свободно. Настоящий пленум ставит своей задачей укрепление ленинской ориентации венесуэльской партии, усиление влияния среди трудящихся и обеспечение единства коммунистов. В повестке дня пленума - обсуждение плана подготовки к четвертому съезду партии, участие в Международном совещании коммунистических и рабочих партий в Москве, о праздновании 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, о задачах партии в борьбе за демократию протиз империализма, а также выборы политбюро ЦК.

### Радон «предсказывает» землетрясение

Х ОРОШО известны целебные свойства радона -радиоактивного инертного газа, образующегося при распаде радия. Им 60вода многих минеральных источников. Ташкентские сейсмологи обнаружили, что радон может сыграть полезную роль не только в медицине.

После сильнейшего землетрясения 1966 года концентрация радона резко Заинтересовавшись упала. этим явлением, сейсмологи стали проводить ежедневные замеры концентрации радона. Оказалось, что незадолго до сильных повторных толчков (4-7 баллов) содержание радона постепенно повышалось, ред толчком стабилизировалось, а после землетрясения резко падало. Наибольший рост содержания радона отмечался за 4-5 дней до сильных подземных толч-Ташкентские сейсмологи

продолжают исследования.

Ч. СИГАЛОВ.

### Сахалинский дом Чехова

ТЬ в Александровске-на-Сахалине дом, ко-й непременно посе-т все, кто приезжает от старейший на ост-

щают все, кто приезжает в этот старейший на острове город. На фронтоне его — мемориальная досна. Надпись сообщает, что здесь в 1890 году жил велиний русский писатель Антон Павлозич Чехов. В доме, где останавливался Чехов, теперь отмрыт краеведческий музей, который носит его имя. Директор этого музея — Илья Мироманов, неутомимый энтузиаст и страстный поклонник творчества писателя, большой знаток островного края с зея — Илья Мироманов, неутомимый энтузиаст и страстный поклонник твор-чества писателя, большой знаток островного края с помощью добровольных помощников сумел собрать множество экспонатов, рас-сназывающих об истории и развитии экономики и культуры своего города.

к. РЕНДЕЛЬ.

(АПН).

### Новая пластмасса

АЯ изготовления строительных пластмасс ныиспользуются дорогостояшие наполнители (порошкообразные материалы) - каолин, мел, тальк, барит, пробковая мука, красители.

В Армянском научно-исследовательском институте строительных материалов и сооружений разработана новая пластмасса для которой наполнителями служат местные горные породы фельзитовый туф, мі диатомит, известняк, запасы которых в республике практически неисчерпаемы.

Отпадает необходимость применения пигментов: 6лфгодаря богатой цветовой гамме они придают материалу красивую однород-ную окраску. Повышается прочность полимера, уменьшается истираемость, снижается стоимость.

Новая пластмасса предназначена для изготовления линолеумов, поручней, плинтусов. На Ереванском заводе пластмасс уже выпущены опытные промышлен. ные партии этой продук-

г. чигинов.

2 стр. «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» Nº 88 7 мая 1969 г.,

### ЗАОЧНОЕ ОТКРЫТОЕ ПАРТИЙНОЕ СОБРАНИЕ

Хочу высказать свое мне-

Казалось бы, все меры принимаются против наруи быта... А количество про- Акишев два года подряд представления, что идеоло- И еще один важный мо- цам или даже сами оргаи 6 нарушений обществен- ношение товарищей. ного порядка. В чем же

лективах беседы на тему... взгляд, главная о международном положе- различных нарушений. нии. О трудовой дисциплине, коммунистической со- ную работу стихийно, от При желании это можно знательности, рабочей че- случая к случаю. Ведь и сделать и у нас. Внимание сти, обязанностях советско- при хорошей организации к человеку должно быть чрезвычайно редки.

В цехе есть книга учета бесед мастеров-агитаторов. беседу о трудовой дисцип- сознательного отношения к водитель, секретарь сколько нарушении и уже преждению же нарушения полько нарушения и уже преждению же нарушения эффективность поощрения. нынче совершено два про- внимания уделяется мало. эффективность поощрения. гула — Н. И. Парамоновым Недавно в «Правде» рас- Редко обновляются до- и В. В. Огородниковым, ко- сказывалось о том, что в ски почета, фотографии пе-

# ЕСЛИ БЫ ВЗЯЛСЯ КАЖДЫЙ

шу смену. Наметился даже года. Наверное, пересмо- партийной деятельности профактива с молодежью ли проведем чаепитие рост нарушителей трудовой трел бы человек свое по- Все руководители лично ста- Анализ показывает, что честь первого трудового

убеждению, одной из ос- лом году, и нынче есть ежесменно, за полчаса до ве кто-нибудь приглядыва- ту коллектива, его честь. А новных причин является здесь нарушения трудовой начала работы. Тематика ется к молодому человеку, это и есть первый шаг на слабая еще работа масте- дисциплины. Недавно при- школы очень разнообразна, изучает его наклонности, пути укрепления коммуни-ров-агитаторов. До сих пор шел к нам С. М. Щеглов, но подчинена главному — интересы? Нет. И потому стической дисциплины трумногие средние командиры в уже принес цеху два на воспитанию коммунистиче молюдом, расочаку вроде производства считают себя рушения общественного по- ского отношения к труду. бы и дела нет до мнения главным образом организа- рядка. Есть основания для План, составленный парт- коллектива. Торами работы. Воспитыва- беспокойства? Безусловно. организацией, интересный Уверен, все будет по-

> установится Важнейшая

тя последний пришел в цех одном коллективе уже даз- редовиков висят по полготолько в ноябре. Значит, но нет нарушений трудовой да, году и больше, а в колодна беседа за четыре ме- и производственной дисцип- лективе уже есть другие сяца не может заменить лины. Как достигли этого? рабочие, повседневную, целенаправ- Руководящие работники — быть отмеченными, но все ленную воспитательную ра- от начальника цеха до ма- делается от одного празд-боту. Подкрановый Н. С. стера — отказались от ника до другого.

а уже принес цеху два на- воспитанию коммунистиче- молодому рабочему вроде да.

ющей стороне своей долж- Беседу же на эту тему ма- и целенаправленный. Вме- другому, если ности они не придают нуж- стер провел всего лишь сто лозунгов и плакатов, шие, поможем ного значения. Но чтобы одну — в январе. А в которые висят у нас меся-оградить себя от претен-зий, мастера время от вре-лякова вообще не было та- создан киноэкран «Жизнь мени проводят в своих кол- кого разговора. Вот, на мой цеха за неделю». Кинокадпричина ры рассказывают и о достижениях, и о недостатках, Нельзя вести воспитатель- достигая широкой гласности.

рабочего разговоры труда в бригадах социали- постоянным. А нередко еще стическая дисциплина не передовикам производства установится сама собой вручаются благодарности, обязанность грамоты прямо на рабочих В ней значится, что М. И. каждого руководителя — местах, но «от имени и по Пирогов в январе провел воспитание коллективизма, поручению». Не сам руколине. А ведь в бригаде в труду. У нас обсуждается бюро или председатель году было не- свершившийся факт, преду- цехкома, а по их поруческолько нарушений и уже преждению же нарушений нию... Это очень снижает

заслуживающие

аниниципиниципини О людях нашего города виниципинаципиницип

# ЦЕЛИ ДОСТИГАЮТ УПОРНЫЕ

РУДОЛЬФ Михайлович очень тепло отзывается о гие старые аппараты. Так вот: в пятьдесят трепреподавателе Петре Рома- — Держу как экспонаты тьем П. Р. Белых стал теновиче Белых. Я попросил прошлого для сравнения с рять зрение. Катаракта длипродолжить характеристику. новой техникой. Так, штрих за штрихом, передо мной возник пор- очень энергичного человека ная в Одессе операция трет этого педагога.

оккупировал одну из них. портфелем у автобусной ос- операцию можно было сде-Выжидать, пока кто-то ког. тановки. Мы оказались ря лать лишь через год. И

Романовичем в просторном великолепном ническом кабинете, похо- прерван. Больше мы не скобу на пятом этаже жижем на выставочный науч- встречались. Теперь, узнав лого дома. жем на выставочный науч- встречались. Теперь, узнав лого дома.

но-лекционный зал. Здесь Петра Романовича, мне задля студентов имеется все. хотелось напомнить о том шестьдесят два года. Из
Приобреталось оборудова- разговоре. Но неподходяние не в общем комплекте, щим оказался момент. Про- воспитанию молодых спе-

В старом техникуме даже

ет он все это механизиро- столько полон он. ванное хозяйство. Мы снова беседуем А. КОНВИССЕР.

Р Гладышев, директор ме- спрашиваю, указывая на что таллургического техникума, ручные рубильники и дру- ло.

привлечь к этой работе и ба-то у самого пятого эта- ощупь. Он овладел азбукой студентов. «И что тут удиви Брайля и продолжал рабо- Более года ушло. Мелкую тельного», — говорю. Чело- тать. оснастку никто не приво- век радостно улыбнулся: Только через три зил. Одна деталь за другой «Как же, ведь я месяц на- медицина возвратила зи не видел!».

Последовательно все при- формулы. Разговаривает он значит Петр Романович боры вмонтированы в щи- не громко, выразительно, что-то «выдал» студентам ты над столами с автома- материал легко восприни- из своего огромного житическим управлением. мается. Запишут студенты тейского багажа. Петр Романович гордит- рассказ преподавателя — любят своего педагога ся своим детищем. С боль- никакой дополнительной студенты. И зовут его пошим увлечением показыва- литературы и не надо: на- своему — «Наш Петр Роет он все ато механизиро» столько полон он.

А это для чего? - вдвоем. И, наконец, узнаю, указывая на что тогда его интересова-

лась семь лет, правый глаз Гляжу на этого еще перестал видеть. Проведенв очках и приходит догад- оказалась неудачной. К то-... Едва успели появить- ка: встречал его раньше. му времени и второй глаз классные аудитории, как Где же это было? Вспом- потерял восемьдесят про-Петр Романович буквально нил. Стоял он как-то с центов зрения. Повторную да-то оборудует помещение, дом. Заинтересовало меня, Петр Романович оказался в было не в его натуре. Да и во что человек так при- темноте. Сильный характер сделают не так, как мечтал стально всматривается, под- да любовь к своему делу преподаватель. И Петр Ро- няв голову? Взглянул и я не сломились. Он ходил с манович все свободное от вверх, но ничего особенно- палкой, нашупывая дорогу, занятий время посвятил со- го не заметил. А товарищ педагогическую работу не зданию нового электротех- обронил: «Интересно!» оставил. Как проводил он нического кабинета. Сумел «Что?» — спрашиваю. «Ско- занятия? По памяти и на

> зад ничего такого и вбли- ру Романовичу зрение, хотя и не видел!». и не все. И он стал от Подошел автобус, и все этого еще энергичнее. И электротех- заторопились. Разговор был искренне радовался, увидев

а поштучно, где только звенел звонок, и мы пошли циалистов. Не только точные науки, но и литератуможно было его раздобыть. в аудиторию.

В старом техникуме даже Преподает Петр Романо- ру, и поэзию хорошо знанемногочисленные приборы вич физику, химию и элек- ет педагот, поражая подскученно лежали на сто- тротехнику. Идет урок. час студентов умением лах. Неудобно было ими Студенты — второкурсни- прочесть стихи любимых пользоваться. Здесь же ки в заданной теме разби- поэтов. Если в коридоре вдоль стен представляется раются неплохо. Свободно техникума неожиданно разглазу фронтальный обзор. решают задачи, выводят дается раскатистый смех, Последовательно все при- формулы. Разговаривает он значит Петр Романович

мы, старкомсомоль-

гулов почти не уменьшает- приносит коллективу боль- гическая работа — обязан- мент — работа мастера- низуем торжественное вру-ся. Взять хотя наш цех, на- шие неприятности. Ему 42 ность специалистов области агитатора, коммунистов, чение первой получки; есрост нарушителей трудовой трел оы человек свое по- Все руководители лично ста- Анализ показывает, что честь первого трудового ус-дисциплины против первого ведение, если бы чувство- ли участвовать в идейно- большая часть прогулов и пеха, да еще побываем в полугодия прошлого года, вал постоянный контроль политическом влиянии на нарушений совершается но- семье новичка, пожелаем в смене уже пять прогулов за собой, непримиримое от- коллектив. Создан комплекс вичками. Прибыл в бригаду доброй трудовой дороги. что честь первого трудового усношение товарищей. массово-политической, вос- новый человек, мастер по- Такой день молодому рабоне лучше положение в питательной работы — шко- говорил с ним, представил чему запомнится на всю бригаде мастера А. Г. ла коммунистического вос- коллективу — на этом ра- жизнь. И он не позволит Хмельницкого. И в прош- питания. Она проводится бота с ним закончена. Раз- плюнуть на внимание, забо-

Г. РЫСУХИН, старший отжигальщик цеха Новопервого трубного завода, партгрупорг.



Любит Зинаида Авдеева профессию швеи, потому и пошла учиться в техническое училище. Окончила учебу и теперь в цехе выполняет любую операцию намноперекрывая нормы. Комсомолка Авдеева активна в общественной работе на швейной фабрике. Фото Л. НЕЗЛОБИНА.

### комсомольская жизнь

ПОСЛЕ смены БУДУ ненко забежала в комитет. Сегодня нас последнее за-

ная. В прошлом году мо- проводят рейды изошло, но о группе, до а В. Бутакова и

победителем.

— Сейчас я спокоен, — мнение всех. говорит секретарь коми- Все это хорошо, если — Внутрисоюзная работа ленинские зачеты. высоте. ют отдыхать за город. «д.» них налажена отличная знают. — Нам столько преднадцатой школой. Вме- ложил комитет, — скасте с учениками 5 «Б» зала Галя Наказненко. класса комсомольцы про- О ленинских зачетах еще водят викторины, КВН, не думали. составляют ленинский альбом и ходят в кино. комсомольской тие, я не иду к ним, уве-рен, что все будет хо-

ные, и в этом, конечно, заслуга групкомсорга.

нятие, — напомнила она Галя сумела увлечь ком-В. Соколову. - Кабине- сомольцев, каждому даты все заняты и мы ду- ла поручение и строго маем собраться здесь. следит за его выполне-Галина работает кон- нием. Да и сами ребята ОТК смены не отказываются от де-«Д». Трудолюбивая, до- ла. В. Стахов и В. Вишбросовестная, энергич- ня, например, постоянно лодежь избрала ее ком- вскрывают недостатки и соргом и выбор оказал- помогают устранять их. ся очень удачным. Ни- В. Логинова, В. Акупич и чего особенного, конеч- В. Азаров регулярно вы-но, после этого не про- пускают стенную газету, пор считавшейся мытова претворяют слабой, заговорили. В жизнь решения произчетвертом квартале про- водственной комиссии. шлого года она заняла Они, в частности, занимавторое место в соревно- лись составлением вании комсомольских циалистических обяза-групп цеха, а уже в пер- тельств группы, беседовом нового года стала вали с комсомольцами и соединяли потом вместе

тета ВЛКСМ трубосва- бы... Дело в том, что рочного цеха Старотруб- сейчас комсомольцы гоного завода В. Соколов. рода готовятся сдавать Собрания изучают работы В. И. проводят регулярно, вы- Ленина и беседуют со пускают газету, органи- своими консультантами, зовывают рейды «Ком- которые помогают им сомольского прожекто- разобраться в непонятра», постоянно выезжа-ных вопросах. В смене ют отдыхать за город. У «Д» об этом пока не

Сомнений нет: работа Сегодня вот у них зачя- смены «Д» трубосвароч-Перемены разитель- стоятся ленинские заче-

В. БЕНЕДИКТОВ.

ЛОПОЧЕТ дождик теплый за стеною, смывая с окон осевшую пыль. Зарядил с утра раннего и весь день и вечер ведет с короткими наузами свою мелодию. А здесь под сво-

лей...

приковывают

внимание

приятий

Эти слова

Bcex.

встретить его, на какие

нерешенные вопросы обратить внимание? Ведь

юбилей вождя не просто

памятная историческая дата — это экзамен на

сознательность и поли-

тическую зрелость каж-

дого гражданина. И вполне естественно, что

немало рабочих, бригад,

участков наших пред-

инициативу стана «140» № 2 ст. мастера В. Тере-

хина с Новотрубного завода. Этот коллектив

решил, кроме производ-

ственных обязательств, взять и другие: изучить

самостоятельно несколь-

ко ленинских работ и

т. д. Почин новотрубни-

ков говорит о вдумчивом отношении к этому бо-

льшому событию, он

поддержан горкомом КПСС. Но все ли про-

изводственные коллекти-

вы на своих собраниях

поставили на повестку

дня вопрос о поддержке

Важным делом заняты

рабочие Билимбаевского

ремонтно - механическо-

го завода. Напряженной

жизнью живут цехи.

Бульдозеры, грейдеры, тракторные погрузчики,

двигатели автомащин -

вот их сырье и их продукция. Капитально от-

ремонтированные маши-

ны из ворот завода идут

прямо в лесные хозяйст-

ва, на дороги, где их с нетерпением ждут. И

билимбаевцы не подво-дят заказчиков. Замести-

Глебов и начальник пла-

ново - производственного

отдела И. Я. Токарев

следние 3-4 года резко

увеличился. На произ-

водственных площадях,

рассчитанных на 200 ты-

- Объем работ за по-

тель директора Я.

рассказали:

этой инициативы?

поддержало

горкомом

грейдеры,

подво-

себе

Kak

# ВЕСЕННИЕ ГОЛОСА

\_\_\_\_\_ Репортаж —

щей фразой: «повышать

политический и общеоб-

разовательный уровень молодежи». Правда, на

заводе разработан план

лекционной пропаганды,

в котором преобладают

ленинские темы. Но ини-

циатива бригад стана «140» № 2 тем и ценна,

что берет свое начало

непосредственно в со-

знании, чувствах и по-

века. Мы все знаем, что

Ильич умел и устно, и

письменно разговаривать

вовлекать их в круг обще-

государственных дел.

Но, может быть, на

ремонтно - механическом

заводе люди менее ини-

циативны и менее созна-

тельны, чем, скажем, на Новотрубном? Отнюдь

нет. На субботнике 12

апреля рабочие, свобод-

ные от смен, собрали и

отгрузили более 20 тонн

металлолома, другие с воодушевлением труди-

лись на своих рабочих

ударить в грязь лицом,

нам следовало поддер-

жать этот интересный

почин, - поделился сво-

ими мыслями слесарь

Юкляевских. - Ведь

чиком и помощником ра-

Нужно сказать, что

речь идет не о букве, а

о творческом подходе к

начинанию новотрубни-

ков. Каждая бригада мо-

жет выбрать какую-то

юбилея. Это дело рабо-

чей инициативы на ме-

стах. А долг партийной

заций - выявить эту ини-

циативу, вызвать людей

на откровенный разговор

и поддержать их пред-

А. ЯМЩИКОВ,

рабкор.

свою форму

ложения.

встречи

Ильич всегда был совет-

моторного цеха А.

- Думаю, чтобы не

местах.

бочих.

простыми людьми,

умолчно иная песня — ча- в товарищах по труду. А высокого класса бетонщица казатели. рующая песня весеннего главное — дотошная рабо- Татьяна Ивановна Пивова- Здесь давно прижилось ния трудовой или технолона пороге знаменательного гда вовремя там, где всего но на глазах серая безли- лектива. столетия со дня рождения юбилея — столетия со дня нужнее. Вот Матвеев ловко кая масса под ее руками — Мы бы не имели та- вождя, будут выполнены рождения В. И. Ленина, — остриг очередную сетку, по- обретает лицо, становится ких успехов, если бы у нас досрочно! говорит бригадир бетонщи- догнал арматуру к форме. плитой перекрытия. Посмо- не было настоящей спайки, ков, член парткома завода, Подкрановый Яков Мироно- треть любо-дорого! В ше- хорошей дружбы, основан- бетонщик завода. председатель цехового ко- вич Ярмошевич одним дви- ренге маяков идет другая инпитительный председатель председательных председатель председательных пр митета Семен Матвеевич жением зачалил армирован- бетонщица Анастасия Яков-Матвеев. У него богатый ную форму и повел ее к левна Соколова. У нее тоже

ВСТРЕЧА, почину прокатчиков стана «140» № 2 — РАЗМАХ

сяч рублей дохода от ре-

ализации, мы выпускаем

продукции на 1 миллион

новый рубеж роста

производительности тру-

да на пятилетку уже пе-

но - механического заво-

да к ленинскому юбилею конкретны. Внима-

ние сконцентрировано

на самых важных делах. Качество... Уже сейчас

руководители предприя-

тия ездят к заказчикам и

на месте проверяют на-

дежность тракторов и

производственные пло-

щади завода не соответ-

ствуют объему работ. В

цехах тесно, некоторое

оборудование устарело.

А новый цех, строитель-

ство которого начато,

должен вступить в строй только в 1971 году. По-

этому в социалистиче-ских обязательствах к

100-летию со дня рожде-

ния В. И. Ленина запи-

сан целый ряд вопросов,

которые коллектив дол-

НОТ. Ведь пятилетний

план по выпуску вало-

вой продукции билимба-

евцы решили закончить

аичные обязательства, — говорит мастер Н. Ф. Замятин, — каждый на

своем рабочем месте вы-

явих за счет чего мож-

но улучшить производ-

ственные показатели. Но

вот об изучении работ

В. И. Ленина и участии в общественной жизни

Да, творчеством обяза-

тельства ремонтников не блещут. Ни партийная

организация, ни комсо-

мол не обратили, види-

мо, внимания на особый

характер юбилейного со-

ревнования. Комсомоль-

ская организация, на-

разговора не было.

- Брали на заводе и

к 7 ноября 1970 года.

кен решить с помощью

Надо отметить, что

бульдозеров.

Обязательства ремонт-

тысяч рублей. Пла-

которой ждут

рекрыт.

дами первого цеха завода стаж, отличное знание тон- вибрационному столу. солидный стаж, работящие, лучила высокое звание колжелезобетонных изделий и костей бетонной технологии, За одним из таких сто- жадные до дела руки, и как лектива коммунистического конструкций ликует не- уверенность в своих силах, лов колдует сегодня мастер следствие — высокие по- труда. Члены бригады дав-

труда и обновления. Радо- чая смекалка, сноровка, рова. Она работает в цехе отличное правило: брать гической дисциплины, нестное настроение чувству- энергичность, которыми со дня его пуска и делает план не любой ценой, не выполнения плана. Хорошо ется во всем: в грохоте ви- просто невозможно не любо- свое нелегкое дело более числом, а уменьем. Тремя начали и нынешний год. бростолов и мостовых кра- ваться. Невысокого роста, десятка лет. Да еще как вибростолами в смене ус- Квартальный план завернов, снующих на высоких подвижный, с характер- делает — время обгоняет! пешно управляют всего 6 шили на 10 дней раньше скоростях над головами, в ным разрезом живых глаз. Ежемесячно дает 160—180 человек. 25—27 кубомет- срока, 20 марта. Ребята зас неизменными кусачками процентов. Качество про- ров литья за смену — та- являют в один голос: обя-— Последний Первомай в руках, он появляется все- дукции отменное. Букваль- ковы плоды уменья кол- зательства, взятые в честь

ной на высокой сознательной дисциплине, — говорит бригадир, пожимая на про-

щание руку.

Бригада Матвеева, прочно прописавшись в передовиках, одной из первых поно забыли случаи наруше-

A. MECTOB,

В ТОТ день, как обычно, вители. Прежде чем езять О смена железнодорож- у бригадира разрешение на ного цеха Новотрубного за- проведение маневров, его вода осталась в уголке: подводились итоги Дорогие часы теряют они за первый квартал. Лучших по вине подкрановых цеха показателей добилась брига- № 27, которые ведут разда Н. Ахманаева. За три грузку вагонов по выбору, месяца она дважды зани- т. е. разгружают ту продукмала одно из первых мест цию, которая хорошо укоми завоевала переходящий плектована. А это затрудвымпел «Лучшая бригада». няет выкатку пустых ваго-

Коллектив трудится без нов.

Возьмем заправку тепло- му цехам.

Много времени расходу-

красном приходится долго искать.

ми показателями на манев- стов захламленность габаритов железнодорожных И все же имеются воз- путей. Особенно это отноможности работать лучше, сится к первому и восьмовозов. Только на один ухо- валяются пакеты труб, ледит минут 40, а то и час. соматериалы, проволока. А можно сократить время. Возле опор нарыты ямы, Беда в том, что на запра- они ничем не прикрываютвочном пункте ежедневно ся. В таких условиях, разутри-четыре меется, трудно работать.

локомотива. Так что в об- Думается, следует серьщей сложности теряется езно подумать, как устратри-четыре рабочих часа. нить недостатки. Это позможно ли этого избеволит резко поднять произжать? Вполне. Следует лишь водительность труда, улуч-

### РЕЗЕРВ - ОРГАНИЗАЦИЯ ТРУДА

брака, прогулов, с высоки- Мешает работе машини-

скапливается

поручить слесарям произво- шить качество и безопасдить заправку хотя бы по ность работы. два-три тепловоза в субботние или воскресные дни.

ют впустую и наши соста-

M. TETPOB. помощник машиниста цеха № 14 Новотрубного завода.

### llod shamehem Aehuha OTBESANDT

С каждым годом растет объем строительства в Первоуральске, увеличивается потребность в качественном растворе. Но растворный узел завода ЖБИиК, к сожалению, уже не удовлетворяет возросшие запросы. Об этом шла речь в корреспонденции «ВЫ-игрыш ОБЩИЙ», опуб-

вет начальника управле-Стройдетальконст-Главсредуралст-

«Развитие материально - технической базы строительства осуществляется по разработан-ным технико - экономическим обоснованиям, где предусмотрено расширение и Первоураль-

Трест Уралтяжтрубстрой ежегодно осуществляет реконструкцию завода, расширяя производство и улучшая условия труда. За последние годы полигон превращен в крытый цех тяжелых железобетонных лий и конструкций, заменены старые автоклавы с болтовым креплением затворов на новые с модернизированным креплением, механизирована сортировка круглого леса в столярном цехе.

Для строительствва мощного растворного узла разрабатывается в на-стоящее время проект-ное задание Челябин-ским научно - исследовательским институто После утверждения его и подготовки рабочих чертежей будет решаться вопрос финансирования. Строительство узла намечается в 1970-71 годы»,

ликованной 11 апреля.

Редакция получила отрукции Главсредуралс

ского завода ЖБИиК.

Мы уже не раз говорили об этом начальникам цехов. Обращались с просьбой о помощи в заводской комитет, в комиссию по устранению непорядков на рабочих местах. И, наконец, к инженеру по технике безопасности В. А. Бойченко, но все напрасно.





В ВЕНГЕРСКОЙ столице идет подготовка к от крывающейся в мае Буда-пештской международной врмарке.

На снимке: монтаж тительной аппаратуры у одного из выставочных па-вильонов.

Фото МТИ-ТАСС.



В нынешнем написитем году зна-фооборот между Советским Союзом и КНДР. Из СССР, увеличиваются поставки не-которых видов машин, энер-гетического оборудования, подшипников, нефтепроподшипников, нефтепро-дунтов и других товаров, а из Народной Кореи в боль-шом количестве будут экс-портироваться в СССР элек-тродвигатели и трансформа-торы, станочное оборудова-

На снимне: в одном из цехов станностроительного завода вблизи Пхеньяна. Фото ЦТАК-ТАСС.



республика Бурунди— одно из самых моло-дых государств в Централь-ной Африке. С первых дней независи-мости между Бурунди и Со-ветским Союзом установи-лись дружественные отно-шения. В республике работает группа советских вра-чей и преподавателей.

На снимке: советский врач-фтизиатр Наталья Демидчик из Москвы вместе 
со своим помощником Бедде Бипфубуза просматривают рентгеновский снимок.

фото В. ЕВСЕЕВА.

Фотохроника ТАСС. 3 стр. «ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА» 7 мая 1969 г.,

# Als regarmonion

М Ы РАБОТАЕМ в ремонт- других цехов. но-прачечной мастер-

некоторых товарищей из концы длиной до метра, опасности.

Прежде чем пускать полот-Из третьего цеха, где на- на в стирку, мы должны их ник А. Н. Шмидт, отправляской хромпикового завода, чальник А. Д. Васьков, по- освободить от проволоки, ет нам салфетки, сверну-стираем спецодежду, отра- лотна в прачечную идут развернуть. Делать прихо- тые в рулоны от двух до ботанные материалы, кото- длинные, иногда достигают дится это осторожно, мед- шести штук. Развертывать рые поступают из цехов, двенадцати метров. Вместо ленно. Того и гляди руки их трудно, особенно когда Работа наша несложная, но того, чтобы как-то аккурат- поранишь или лицо поцара- они сухие.

далеко ли до беды?

затруднения возникают из- но уложить, рабочие цеха паешь. Да и глаза беречь стоит столбом. Ведь пропи-за пренебрежительного от- просто-напросто скручива- приходится. В общем пол- таны салфетки химическими ношения к нашему труду ют их проволокой, оставляя ное нарушение техники без- веществами. А можно их совсем не сворачивать.

А. БЕЗРУКИХ, 3. ЕСЮНИНА, А. КЛИМОВА, работницы мастерской.





### XXXV ТРАДИЦИОННАЯ ЭСТАФЕТА НА ПРИЗ ГОРОДСКОЙ ГАЗЕТЫ

И МЕННО такого времени не хватило спартаковцам, чтобы наконец-то завоевать заветный приз газеты «Под знаменем Ленина». 15 секунд отделили их от победы, а ведь почти на всех этапах они упорно боролись за нее. Давайте вспомним, как два дня назад на улицах города раз-цев, спортсмен школы № 7. шение спортивных правил. Очень интересным был В. Юдина и Л. Кабанова, вертывалась спортивная Вплотную к ним держались Не дожидаясь, пока Люда второй забег — производ- новотрубника, закончилась борьба, (снимок внизу сле-бегуны школы № 10. Плотникова домчится до ственных коллективов, в пользу спартаковт. А ди-

# 15 секунд до победы

на первом этапе. Но уже

старт вышли школьники и жаться легкоатлеты школы выхватил эстафету из ее заний, немало поволновали Победа уходила из рук но-среди них прошлогодний № 21. Они постепенно дого-победитель — командз няли соперников из седь-школы № 21. Очень мно- мой и десятой школ, нако-№ 21 была снята с соревно-Тряпицын или Зубрицкий? Т. Белова восстановила рав-

победу Тряпицын давно уже являребята из седьмой. Вот как ву в свои руки, первыми пе- (снимок вверху слева). Вто- ется гордостью не только это получилось. редавали эстафетную па- рое место заняли легкоат- «Уральского трубника», но и старта вперед сразу лочку, и когда на секундоме- леты школы № 12, кото- всего города, а Анатолий же ушел Саша Огнев из ре было 14 минут 37 секунд, рым не хватило шести се- Зубрицкий — достойный же ушел Саша Огнев из ре было 14 минут 37 секунд, рым не хватило шести се- Зубрицкий — достойный десятой школы и Виктор Наташа Титова пересекла кунд, чтобы догнать бегу- соперник. И все же Тряпи-Медведев из седьмой. Са- линию финиша. Ровно через нов из седьмой. Третье ме- цын чуть-чуть опередил ша первым передал эста- 10 секунд закончила эста- сто досталось спортсменам его, выиграл специальный фету и выиграл специальной фету и Люба Елисеева из школы № 2. Кстати сказать, приз, но до четвертого этаный приз за лучшее время седьмой. Но судьи не торопились отставали на первых ди- ков было незначительным. на первом этапе. Но уже но судьи не торопились от станциях, но сумели сокра- Спартаковцы преследовали сафронова из двенадцатой, зывается, на седьмом этатить разрыв и даже обошли их буквально по пятам. На третий — Володя Маль- пе произошло грубое нарущев, спортсмен школы № 7. шение спортивных правил. Очень интересным был В. Юдина и Л. Кабанова, орьба, (снимок внизу сле- бегуны школы № 10. Плотникова домчится до ственных коллективов в пользу спартаковца. Эста-а). И лишь с четвертого эта- черты, Толя Шершнев в пы- «Уральский трубник» и фету перехватывает А. Ан-Сначала по традиции на па к лидерам стали прибли- лу азарта отбежал вперед и «Спартак», фавориты состя- тропов, затем А. Мусинов...

тие болельщики предсказынец, впереди остались тольваний, а кубок впервые потались вом этапе, где старт среди дев и Л. Бессонова увеликоллективу, в котором со- С девятого этапа прошлотомены школы № 7, на других брали эти сильней чили разрыв так, что отличые бегуны. Но годние победители решин всех этапах мужественно шие спортсмены. Николай но бежавшие спартаковцы А. Панов и Л. Иванова уже лективы, вотрубникам (справа ввер- тов. xy).

А «Спартак» финиширо-вал через 15 ним эстафету закончили **Фото А. ЗИЯ Ю. МОЛОДЫХ.** динасовцы и огнеупорщи-

В этом забеге участвовали спортсмены производственных коллективов второй группы. Среди них не было прошлогоднего победителя — команды цеха № 3 — Новотрубного завода, а победа досталась бегунам из цеха № 20.

Итак, тридцать пятая эстафета на приз газеты принесла свои радости и огорчения. По сравнению с другими была она малочисленлишь 322 легкоатлета вышло на старт. Такие кол- Редактор С. И. ЛЕКАНОВ. 

ничего не могли сделать ГПТУ-69, школа № 6, 32, 35, Особенно когда палочку цех № 3 НТЗ и другие не перехватил А. Пономарев и прислали представителей. мощно устремился к по- Ниже возможностей высту-следнему этапу, где его пили хромпиковцы, в прош-поджидала А. Захарова пом главные соперники но-Аня ласточкой примчалась вотрубников. Но так или к финишу (снимок справа) иначе спортивное лето наи вновь—который год под- ступило, и мы желаем всем ряд! — кубок достался но- спортсменам удачных стар-

т. клюшина.

фото А. ЗИЯТДИНОВА и

Редакция газеты «Под знаменем Ленина» благодарит тренерский состав, судейскую коллегию во главе с М. В. Божелко и А. А. Божелко, работников автоинспекции и городского узла связи, всех товарищей, обеспечивших четкость в организации и проведении эстафеты.

# ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ЭСТАФЕТЫ

Willi IFAIGHF 1 FANASALULE	1 COLLEGE IN
1 ГРУППА	
1. «Уральский трубник»	14 мин. 07 сек.
2. «Спартак»	14 мин. 22 сек.
3. Динас	14 мин. 50 сек.
4. Хромпик	15 мин. 17 сен.
5. Старотрубный завод	15 мин. 22 сек.
6. YTTC	15 мин. 24 сек.
и группа	
1. Lex № 20 HT3	15 мин. 49 сек.
2. Магнитка	15 мин. 51 сек.
3. Завод СТИ	15 мин. 56 сек.
4. Завод ЖБИиК	16 мин. 03 сек.
и группа	
1. Школа № 7	14 мин. 47 сен.
2. Школа № 12	14 мин. 53 сек.
3. Школа № 2	15 мин. 14 сен.
4. Шнола № 10	15 мин. 19 сен.
5. Школа № 20 (1 ном.)	15 мин. 21 сен.
6. Школа № 21 (2 ком.)	15 мин. 34 сен.
7. Школа № 22	15 мин. 49 сек.
8. Школа № 15.	16 мин. 33 сен.
9. Школа № 20 (2 ком.)	16 мин. 37 сен.
	16 мин. 50 сек.
10. Северская школа	10 Mill. 30 Cen.

**CMOTP ТИАНИРАН** АГИТБРИГАДЫ

Сегодня в большом зале Дворца культуры новотрубников начинается смотр художественной самодеятельности, по-священный 100 летию со дня рождения В. И. Ленина. В нем примут участие абсолютно все коллективы клубов и домов культуры — хоровые, танцевальные и драматические. Уже на многих предприятиях прошли свои заводские смотры. 2 **4aca** B Первыми

дня его откроют лучшие агитбригады города. Это будет конкурс страстного слова агитации и публицистики. Мы приглашаем всех первоуральцев на первый концерт смотра. В. ХРАМЦОВ.

«ВОСХОД» Широкоформатный фильм «Новые приключения неуловимых». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час.

«КОСМОС» Широкоэкранный фильм «Переходный возраст». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

КЛУБ СТЗ «Оскар». Начало: 5-20, 7, 9 час. вечера. КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА «Суворов». Начало: 4, 6, 8 часов вечера.

Первоуральское автотранспортное предприятие ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ ШОФЕРОВ З КЛАССА с отрывом от производства (стипендия 40 рублей в месяц) и без отрыва от производства. Начало занятий 15 июня 1969 года.

Здесь же ТРЕБУЮТСЯ автомеханики, водители

Первоуральский ремонтно - строительный уча-стон принимает заказы на производство жестя-ных работ, изготовление тумбовых умываль-ников, ножухов для печей пуховск, совнов печ-ных, ведер, противней и так далее. Злесь же принимаются заявиг на усгановку газовых плит. Обращаться: ул. Ленина 112.

### ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ ЛЕСОТОРГОВАЯ БАЗА ПРОДАЕТ

на силаде (Талица), в магазине на городском рыние: известь дома сборные шитовые, шлако-блоки, железо 60х70, 2мх1, черепную железную кровлю 67х85, печное литье, раковины фаянсовые, олифу натуральную, сухую штукатурку, метлы, толь кадки 60-литровые черенки для лопат, гвозди разные, штакетник, краску зеленую бирюзовую фистациковую, серую, салачемент, топорища, лес круглый, паклю строищельную, котлы отопительные, горбыль шпальпьную, котлы отопительные, горбыль шпаль-

Стройматериалы в другие товары можникупить в кредит Доставна на дом понупателям за отдельную плату по расценкам срок до 5 дней.

Организациям отпуск стройматериалов, товаров на хозяйственные нужды производится до 200 рублей по одному счету.

### первоуральский горпищеторг ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

продавцов, киоскеров, лоточниц по продаже молока, кваса, газировинной воды, мороженого, приемщиков посуды, кладовщиков, агентов, уборщиц, грузчиков, плотников, столяров, электриков, слесарей.

На работу в строительную группу приглашаются пенсионеры, за котбрыми сохраняется пенсия в размере 100 процентов, независимо от их заработка и времени работы.

Обращаться в отдел кадров.

### трест столовых приглашает на работу

поваров, кондитеров, киоскеров, лотошниц, ку-хонных работниц, сборщиков посуды, грузчи-ков, чистильщиков овощей, рабочих на овощков, чистильщиков овощей, рабочих на овощную базу.
Обращаться: отдел надров, ул. Ленина, 137, телефон 7-89.

ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ АВТОБАЗА № 8 продолжает набор на курсы Шоферов. Обучение с отрывом и без отрыва от производ-

Коллектив рабочих, ИТР и служащих цеха № 8 хромпикового завода выражает глубокое соболезнование старейшему работнику завода механику Елтышеву А. А. по поводу смерти его манику **ЕЛТЫШЕВОЯ** 



по адресу: г. Первоуральск, роспект Ильича 21/40.

телефоны: редактор — 5-72, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, экономический стр. — 3-47 отдел писем — 2-21, бухгалтер—3-71, директор типографии — 2-29.